

## 家帝豪消费养老长寿工程启动



2012年1月19日,由上海家帝豪电子商务有限公司、中华消费养老基金发起的“消费养老长寿工程”在上海市长宁区周家桥街道举行启动仪式,仪式上,上海家帝豪电子商务有限公司向长宁区周家桥街道252名80岁以上贫困老人送去新年祝福及新年红包。

当前,养老问题已成为我国面临的重要民生问题之一。人口老龄化是21世纪全球性难题,我国面临的形势更为严峻。在此背景下上海家帝豪电子商务有限公司“我爱

我买”电子商务平台积极实践的“消费养老”模式,着力打造的一个统筹“消费者消费-返点再投资-返还消费者红利-增强养老资金来源”这样一个“消费养老”的链条模式,探寻养老资金来源的新途径。

“长寿工程”由上海家帝豪电子商务有限公司“我爱我家”购物网站、“中华消费养老基金”在“消费养老”基础上发起,旨在为更多的老人提供优质的晚年生活保障,不仅是生活上的保障,也是精神上的慰藉。此次上海家帝豪消费养老长寿工程启动仪式,在长宁区周家桥街道举行。位于苏州河畔的周家桥街道,是上海西部的老城区,已有百余年历史,留下深厚文化底蕴的同时,社区的孤寡老人也是周家桥街道一直以来极为重视的问题,此次作为上海家帝豪长寿工程的首批实施点,也希望借此机会共同为社区老人服务。

## 吉泰连锁酒店推出优惠活动

上海吉泰连锁酒店本着“低价格、超健康、高质量”的原则,一直致力于关注客户的核心需求,在服务理念上不断创新整合,为新老客户提供集人性化、便捷、舒适等需求为导向的优质酒店服务。

上海吉泰连锁酒店是一家经济型连锁酒店,秉承以为顾客提供一个“您自己的家”的感觉经营理念,自2005年进入上海市场以来,现在上海各区域开设了15家分店。公司经营管理的“吉泰连锁酒店”按照经营项目统一、服务标识一致、管理标准规范、营销策略超前、操作系统便捷和连锁联网、资源共享的模式

为客人提供具有高品质的服务。各连锁酒店拥有各类的商务房、豪华房、经济房等,客房宽敞,装潢典雅,设施完善,闹中取静,优质的服务,舒适的环境,让您享受吉泰酒店“归家式”的服务。

吉泰连锁酒店上海15家门店现推出三项优惠活动:门店前台入住顾客赠送120元抵用券;通过吉泰连锁酒店官方网站和全国预订热线预订房间,可享受9折优惠;官房网站可下载20元抵用券。

吉泰连锁酒店官方网站: <http://www.jitaihotel.com>

全国预订热线: 400-8866-066

## 金六福“春节回家互助联盟”



近日,首个民间自发组织的春运互助拼车平台——金六福“春节回家互助联盟”第二届公益行动反响热烈,数十万网友踊跃报名,数百家媒体主动采访报道,连当红炸子鸡吴奇隆、乐坛小天后周笔畅、人气红星何润东等各界明星都给予热切关注。

金马奖影帝黄渤认为“春节回家互

助联盟”值得大力提倡和推广,奥运冠军冼东妹对“春节回家互助联盟”十分支持,呼吁老乡亲们携手共同解决难题,杨景辉、劳丽诗、孙淑伟、陈小敏等奥运冠军也加入“福军”行列,组成“奥运明星车队”亲临1月15日出发仪式现场,共贺联盟成立一周年,并欢送首批“福军”幸福返家。他们表示,“2012年是奥运年,要积行动,向广大车主发出号召、向广大乘客发出邀请,一同加入拼车互助返乡的公益活动中来!”

本次活动还在如火如荼地进行中,将持续至2月6日,广大网友可登录金六福“春节回家互助联盟”的活动官网([www.jlhome.com](http://www.jlhome.com)),加入“福军”拼车回家,还有机会获得丰富大奖。

## 网上欢乐开年会,一元抢票游南通

在国家旅游局“2012中国欢乐健康游”盛装启幕之后,由南通市人民政府主办、南通市旅游局、德安杰环球顾问承办,乐途旅游网([www.lotour.com](http://www.lotour.com))、新浪微博协办的2012中国“欢乐健康游”南通旅游网上开年会,于1月18日下午在乐途旅游网和新浪微访谈创新推出,这是“中国第一次全部利用新媒体的网上开年会”。

充分利用了网络的专区、论坛、微博等多种新媒体营销方式,开年会议于1月18日下午举行,中国国家旅游局新闻发言人、综合协调司司长张坚钟、南通市人民政府副市长沈振新通过网络视频向全国网友致新年贺词、南通市旅游局戴副局长做客新浪微访谈,在线回答广大网友提

问和互动,南通市所辖各区县旅游局局长同步进行视频联播。

乐途旅游网南通开年仪式专区同期上线,推出了“一元一景游遍南通”通行证抢票活动。网友在1月18日至2月21日期间抢注2012张景区通行证。此外,活动期间部分指定农庄面对所有网友也推出了特价美食品尝活动。

南通市旅游局戴副局长表示,推出南通五大旅游产品序列——“欢乐美食”系列(江海鲜)、“欢乐祈福”系列(狼山)、“欢乐景观”系列(濠河)、“欢乐人文”系列(博物馆、园林、张謇、如皋长寿文化)、“欢乐购物”系列(叠石桥家纺城、各种特产),将成为游南通的新热点。

## 万佛寺举行节前消防安全大演练

1月12日上午,嘉定区佛教协会联合嘉定区消防支队在地处金沙江西路的上海万佛寺举行了一次颇具规模的佛教场所春节消防安全大演练活动。共出动消防车五辆,公安武警消防官兵、嘉定全区各寺院僧职人员和有关单位的一批安全干部共近200人参与了当天的演练。

除夕夜和大年初一是各寺院香火的高峰,依照民俗很多人都会到附近的寺院烧一把香,点几支蜡烛,以示节日的喜庆和预祝来年的平安吉祥。除夕夜的各大寺院往往人满为患。在人们喜庆的背后隐藏着火患的危险。安全防火是春节期间各大寺院工作中的重中之重。为了提高广大信众和僧职人员防火安全意识,增强在火灾中的应急逃生救援能力,嘉定区佛教协会与嘉定区消防支队精心组织了这一次演练活动,整个演练共持续了半个小时。

演练开始前,消防支队还将有关消防

知识和逃生救援常识的展板在寺院内作了宣传讲解。

演练一开始就接到了119报警,万佛寺大雄宝殿内因香客烧香引发火灾,火势快速扩散,有毒浓烟蔓延,造成寺内停电,有大量香客被困待救。消防官兵穿戴防毒面具,冲进火灾现场,用担架抢救出被困人员。由于火势蔓延,消防战士在指挥员的指挥下,六根水带一齐喷水,瞬间控制了火势。同时广场上的两个燃烧物由寺院僧职人员用灭火毯和手提式灭火器快速将其扑灭。

整个演练过程紧凑、逼真,充分展示了消防官兵的精神风貌和战斗力,寺院的僧职人员训练有素,动作娴熟,体现了社会单位对消防工作的高度重视。本次演练对加强春节期间消防安全有着十分重要的现实意义,得到了各级领导和广大信众的肯定。

## 过大年 哆啦A梦和你欢聚上海城



春节期间,虹桥上海城邀请到了承载着一代人昔日童年回忆的日本卡通人物——“哆啦A梦”。可爱的哆啦A梦和他的朋友们初次换上唐装,穿过任意门空降上海城,首次和中国的朋友们一起度过龙年新春,体验中国年味。

与以往新年活动不同的是,此次不但设置了哆啦A梦百变唐装摄影区、哆啦A梦精品店、童心制造所面塑DIY等宾主尽欢的项目。虹桥上海城更在这个龙年伊始发起首场慈善捐助活动,呼吁每位顾客献出自己的一份小小力量,与上海市慈善基金会华瑞少儿慈善基金一起帮助10名贫困学生实现求知梦想,让爱心飞扬。本次活动的全部善款将悉数捐入上海市慈善基金会华瑞少儿慈善基金,用于虹桥上海城所在的天山街道“雨露润苗”青少年关爱计划。

据悉,本次哆啦A梦的中国年·上海城活动将持续至2月6日。

## 古猗园元宵灯会精彩纷呈

今年正月十二(2月3日)至十五(2月6日),上海古猗园新春游园会将连开四天夜公园,追古觅旧,翻着花样大“闹”元宵。灯会首日,曾献演央视春晚的绛州鼓乐团将携全国首套九龙戏珠开光鼓前来助阵,并由“百姓明星”柏万青点亮本次“百姓喜福会”。

亮相本次古猗园元宵灯会的是绿色的翡翠龙鼓,九条玉龙精神抖擞,活灵活现地展现了“龙文化”,届时,这套由龙华寺方丈照诚大师开光祈福的“九龙戏珠翡翠鼓”将随着玄妙鼓声缓缓转动,在黑夜的衬托下散发出幽幽荧光,“鼓色鼓香”好精彩。

本届古猗园元宵灯会上,园方精心制作的十七组灯景将展现“水陆空”立体式布展格局,包含本土元素、时尚风采、环保理念、科技互动、关爱心意等多种特色。主景“祥龙贺岁”中,一条8米金色祥龙腾空而起,顶端火球旋转,四周烟雾缭绕,这条金龙是一组极具创意的灯景,龙脊全部由回收再利用的南翔小笼笼格制作而成,可谓沪上唯一的“笼格龙”。

火红的福袋和碧绿的许愿树会唱歌?没错,“互动式代币许愿”功能使“新春许愿”“福满猗园”两组

景点既好看又有趣,园方也会将所得款项全部捐赠给国内儿童临终关怀组织——“蝴蝶之家”,许愿之余添善意,实属一举两得的好事。景点“植物闹春”将精彩上演“彩灯版植物大战僵尸”,植物家族

里的豌豆射手、玉米投手、大嘴花、磁力菇、土豆雷身着环保外衣,与僵尸博士展开了疯狂大战。此外,由南翔镇宝翔幼儿园及嘉定外冈小学小朋友们带来的“童灯汇”同样极具看点。娃娃们用稚嫩的手法、十足的创意、环保的材料,在光影中传递出这座城市中难得的童趣。同时,近千盏喜气洋洋的红灯笼、造型雅致的宫灯、寓意吉祥的年年有余灯,为市民铺就了赏灯游园的“星光大道”,再现“火树银花不夜天”的元宵盛景。

作为元宵灯会的重要内容,古猗园将重现在上海消失已久的“猜灯谜、走三桥、品元宵”风俗,用传统的过节仪式表达人们对新年幸福平安、事事如意的美好祈愿。在精彩纷呈的元宵灯会上,提一盏精致的手工花灯,在灯谜名家的指导下勇闯“谜魂阵”,轧轧舞龙舞狮踩高跷的闹猛,让我们心底里渐渐淡去的年味浓起来。园方早已备好热腾腾的汤圆、南翔小笼、血糯米粥,玩转“穿越”。

交通方式:市民可乘坐轨道交通11号线至南翔站,下车后换乘南翔1路、2路、3路。咨询电话:021-59124916 021-59122225

